

Отчет о работе отряда ЮИД « Светофорики» 2022-2023 учебный год

В 2022-2023 учебном году продолжил работу отряд ЮИД « Светофорики» .

Цель работы отряда: «Привлечь учащихся школы к активной работе по пропаганде правил дорожного движения.»

Задачи:

развивать у обучающихся умение ориентироваться в дорожно-транспортной ситуации;

- воспитать у обучающихся дисциплинированность и ответственность за свои действия на дороге;

- выработать у обучающихся культуру поведения в транспорте и дорожную этику;

- воспитать бережное отношение к своей жизни и своему здоровью, а также к жизни и здоровью всех участников дорожного движения;

- проводить профилактическую работу с родителями по ПДД

Участники отряда ЮИД проводили классные часы, викторины, пятиминутки посвященные ПДД. Регулярно, в течение года оформляют информационный стенд по ПДД. Во время новогодних праздников, проводимых в школе, ребята из отряда ЮИД «Светофорики» раздавали родителям листовки «Дети, Дорога, Родители!», для учащихся школы были подготовлены и розданы Памятки « Безопасные горки», «Безопасные каникулы». Ребята из отряда ЮИД проводят для учащихся Перемены с пользой, во время которых предлагают детям танцевальные флэщ-мобы, обучающие игры по правилам дорожного движения. Обучающиеся с интересом принимают участие в данных играх. На общешкольных линейках проводят беседы о ПДД на дорогах и железной дороге. Стала традицией школы в начале учебного года проводить для учащихся первых классов игру «Засветись», во время которой учащиеся знакомятся в игровой форме со световозвращающимися элементами. Во время проведения тематической линейки «Осторожно, гололед», ребята подготовили и показали фильм о том, как надо вести себя во время гололеда на дорогах. Красочный утренник для первоклассников «По дороге в школу» был подготовлен и проведен участниками отряда ЮИД в первой четверти. Так же отряд ЮИД был организатором Единого дня пешехода. Во время профилактических недель, проводимых в школе ребята из отряда «ЮИД» принимали активное участие: проведение традиционного утренника в 1-х классах «По дороге в школу», фестиваль рисунков «ПДД глазами детей».

Перед каникулами в течение 2022-2023 учебного года ребята из отряда ЮИД проводили с учащимися начальной школы беседы о правилах поведения на дорогах. Учащиеся агитбригады «ФИКСИКИ» приняли участие в областном заочном конкурсе агитбригад «Регион 38.Мы грамотные пешеходы». Для учащихся школы была организована беседа о Правилах дороги с выступлением агитбригады «ФИКСИКИ». Участники школьного отряда ЮИД провели практическое занятие с учащимися школы о правильном переходе проезжей части..

01.06-22.06.23 года на базе школы работал ЛДП «Капитошка». Участники отряда ЮИД «Светофорики» провели : фестиваль рисунков « Ударим творчеством по разгильдяйству на дорогах» , ребята постарались отобразить в рисунках свои знания о правилах дорожного движения; также подготовили выступление « Дорога и я-друзья.», о том как надо учить ПДД. . Каждый отряд подготовил листовки с призывами «Помни, правила ГАИ-это правила мои!». Листовки были размещены на территории села.

В районном слете «Безопасное колесо 2023» ребята из команды ЮИД « Светофорики» стали победителями. Представляли район на областном слете «Безопасное колесо», 2 место по медицине, в личном зачете 2 место, общекомандное- 6 место.

Анализируя работу отряда ЮИД «Светофорики» в 2022-2023 учебном году поставлены задачи на 2023-2024 учебный год:

- повышение у обучающихся уровня знаний по ПДД;
- воспитание у обучающихся дисциплинированности и ответственности за свои действия на дороге;
- воспитание бережного отношения к своей жизни и своему здоровью, а так же к жизни и здоровью всех участников дорожного движения.
- популяризация профилактической работы среди обучающихся.

30.06.2023 зам. директора по ВР  _____ Волынкина Л.Г.